

Джамолиддин Нуралиев обвиняет СМИ в распространение неточной информации

Заместитель министра финансов Таджикистана Джамолиддин Нуралиев опроверг информацию распространенную СМИ республики со ссылкой на «Немецкую волну» о том, что якобы он является учредителем компании IRS зарегистрированной в оффшорной зоне Британских Виргинских островов. Об этом он пишет в своем письме в адрес газеты «Азия плюс» (№28 от 14.07.2010г), на которую ссылаются также другие издания страны.

В письме в частности говорится: «Уважаемая редакция «Азии-Плюс», я с большим уважением отношусь к свободе слова, и, в частности, к объективной информации в средствах массовой информации (СМИ). Однако, хотел бы отметить, что каждая информация, которая печатается в СМИ, должна основываться на конкретных фактах... Министерство финансов Республики Таджикистан и Джамолиддин Нуралиев, как первый заместитель министра финансов Республики Таджикистан, к данной компании не имеет никакого отношения и тем более не является ее учредителем».

Далее он призывает издание не ссылаться на выводы корреспондента «Немецкой волны», а напрямую связаться с представителями компании IRS в Таджикистане и уточнить, кто является учредителем компании.

«Беспочвенные выводы, которые печатаются в вашей газете, являются с Вашей стороны не совсем корректными. Официальное уведомление об этом уже отправлено в офис «Немецкой волны». В случае повторения подобных сообщений, затрагивающих мою репутацию, я оставляю за собой право обратиться в суд», - заявляет Дж.Нуралиев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.